
 

 

 

 

  

متوسط  لثةمستوى: السنة الثا             م الفيزيائية           الثاني في العلو     فرض الثلاثيي      لرجام_      متوسطة: سهلي سعيد _  

 النظيفة, البدي� الطاقات من الشمس�ية الطاقة تعتبر -
ٔ  :الوضعية أ�ولىلى
 .الكهر7ئية 5لطاقة العقلاني 1س�تهلاك منسمحت  والتي المت%ددة و
 -1-مالفعل اFنهائي المرجو من الوثيقة  .2النظيفة؟ و البدي� 7لطاقة يقصد .ما ذا1
 ثم الحصي� الطاقوية لهدا الترNيب. .شكل السلس� الوظيفIة ,السلس� الطاقوية3

 ).2حتى النبات ^س�تغل ضوء الشمس في إنتاWه 5لمادة العضوية(وثيقة  -ب
 .في Wدول صف مكوiت الجم� الكيميائية قgل وبعد التفاeل الكيميائي عيانيا ثم4

 .mيميائية موازنة. 5مجهرN qل بمعادeبر عن التفاe . 

 الوضعية  الثانية:ٔ
شكل eلى زمxI فهم الترNيب التجريبي المقابل ساeده لفهمه
7لاWٕابة عما يلي:   
الجهاز المس�تعمل ��؟ وNيف �ربط وما اسملهدف من الترNيبة المقاب�؟ ا . ما1  
في ا�ارة؟   

eد رسم ا�ارة الكهر7ئية 7س�ت�دام الرموز النظامIة موظفا فيها العنصر2ٔ .  
يحدد الجهة 1صطلاحIة 5لتيار الكهر7ئي المس�تمر. ا�يالكهر7ئي    
شدة التيار المارة في المصباح eلما 
ٔن :ٔ
حسب الطاقة المحوq من قgل المصباح �لال ساeة وا�دة بو�دة الجول. ثم ٔ
حسب  .3  

تدريجات  10ٔ
مgير                 السلم=  5تدريجة            العيار=  0.3القراءة =       

  

 

 

 النظيفة, البدي� الطاقات من الشمس�ية الطاقة تعتبر -
ٔ   :الوضعية أ�ولى
 .الكهر7ئية 5لطاقة العقلاني 1س�تهلاك منسمحت  والتي المت%ددة و
 النظيفة؟ و البدي� 7لطاقة يقصد .ما ذا1
 -1-. مالفعل اFنهائي المرجو من الوثيقة 2
 .شكل السلس� الوظيفIة ,السلس� الطاقوية ثم الحصي� الطاقوية لهدا الترNيب.3

 ).2ضوء الشمس في إنتاWه 5لمادة العضوية(وثيقة  حتى النبات ^س�تغل --ب
 .في Wدول صف مكوiت الجم� الكيميائية قgل وبعد التفاeل الكيميائي عيانيا ثم4

 .mيميائية موازنة.5مجهرN qل بمعادeبر عن التفاe .  

 الوضعية الثانية::ٔ
شكل eلى زمxI فهم الترNيب التجريبي المقابل ساeده لفهمه
7لاWٕابة عما يلي:   
. ما الهدف من الترNيبة المقاب�؟ وما اسم الجهاز المس�تعمل ��؟ وNيف �ربط1  
في ا�ارة؟   

eد رسم ا�ارة الكهر7ئية 7س�ت�دام الرموز النظامIة موظفا فيها العنصر2ٔ .  
الكهر7ئي ا�ي يحدد الجهة 1صطلاحIة 5لتيار الكهر7ئي المس�تمر.   

حسب الطاقة المحوq من قgل المصباح �لال ساeة وا�دة بو�دة الجول. ثم ٔ
حسب شدة التيار المارة في المصباح eلما 
ٔن :. 3ٔ  

تدريجات  10ٔ
مgير                 السلم=  5تدريجة            العيار=  0.3القراءة =       
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وما اسم المقاب�؟ 

نلن ام الرموز ا
لكهر7 يتيار ت5ل

ل ساeة وا�دة
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